



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

TÁJÉKOZTATÓ A KÉT TESTÜLETI ÜLÉS KÖZÖTTI IDŐSZAKBAN AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉRDEKÉBEN VÉGZETT POLGÁRMESTERI MUNKÁRÓL

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2014. május 23.-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

Április 10.: Salgótarjánban a területfejlesztési ügynökségen vettem részt, ahol a „programtervezés. hu” portálon mentünk végig az egyes települési projekteken. Az egyeztetés célja az egyéni, települési projekteken túl térségi, mindenki számára lényeges programokat találni. A rétsági Semmelweis Innovációs és Tudásközpont ilyen, ami túl a térségi bekerült a megyei kiemelt feladatok közé. Ezt én nagyon lényeges kitorési pontnak tartom egyrészt intellektuálisan, másrészt a laktanya fejlesztése kapcsán. Erről már szoltam a kiemelt feladatoknál.

Április 14-én kiürítettük a leendő református közösségi helységet. Szépen kitakarították, természetesen az ünnepélyes átadásról értesítést kértem a Tisztelt Testület részére.

Időközben megérkezett Gyenes Szilárd Zöld Híd Kft. ügyvezető levele. Nem részletezem, mert kerüli a konkrétumokat. A levelet a csatolt mellékletben olvashatják.

Április 29-én a Képviselő-testület lakossági fórumán vettünk részt. Köszönöm Képviselő társaimnak, hogy teljes létszámban megjelentek (sajnos többen voltunk mint a lakosság). Azt gondolom, hogy a beszámolási kötelezettségemnek eleget tettem, a feltett kérdésekre igyekeztünk legjobb tudásunk szerint válaszolni.

Április 27-én részt vettem Balassagyarmaton Molnár Zsigmondné tiszteletes asszony ünnepélyes beavatásán. Nem titkolt célom az volt, hogy Szabó István püspök úrral személyesen beszéljek. Ez sikerült négyszemközt. A további jövőt illetően akkor tud érdemben támogatni, ha a gyülekezet létszáma nő, vagyis a környező települések református híveit, akinek nincs hol vallásukat gyakorolni, Rétságot vonzóvá kell tenni. Amúgy is az iskolai hittan oktatás komoly leterheltséget fog jelenteni a lelkész asszonynak. Ha sikerül a hívek számát növelni, akkor a későbbiekben nem zárkózik el önálló lelkész biztosításától. Összefoglalva egy pozitív kampányt kell folytatni.

Május 01.: Az időjárás által is támogatott, igen jól szervezett majálison vettünk részt, este pedig a színvonalas Ghymes együttes koncertjén, ami egyúttal a negyedszázad Fesztivál záróakkordja volt. Maga a programsorozat véleményem szerint színvonalas volt és végig nagy érdeklődés kísérte, tehát a siker nem maradt el.
Köszönöm a Képviselők, Bizottsági tagok munkáját.

Május 08.: A már említett menetrendi egyeztetésen felvettem a 2-es főút elkerülő szakaszát. Szerepel a 2014-2020 közti közlekedésfejlesztési stratégiában. Továbbá megvizsgálják a reggeli Busz indítását, amivel 6 órára el lehet jutni Balassagyarmatra. Ez régi gond.

Május 10.: A polgárőrség által megszervezett „Te szedd” akción vettünk részt. Köszönöm a polgárőrség vezetőjének, Képviselő társam munkáját. Jelentős mennyiség gyűlt össze sajnos, bár lehattünk volna többen.

Május 12.: A Munkaügyi Központ vezetőivel igyekeztünk egy névsort összeállítani egy édesipari sütő tanfolyamra. 16 fő hadra fogható, munkát keresőt szeretnénk 11 hónapra beiskoláztatni. A gyakorlat az Urbán és Urbán gyárban van tervezve, akiket utána felvenne. További részleteket szóban egészítem ki.

Május 13.: A Honvédelmi Minisztériummal leegyeztettem az I. világháborús emlékmű avatásának forgatókönyvét. Az átadás várható időpontja június 11. vagy 12.
Részletekről később adok tájékoztatást.

Kérem tájékoztatóm szíves elfogadását.

Rétság, 2014. május 14.

Mezőfi Zoltán
polgármester

EH01-0

Mezőfi Zoltán

Iktatószám: 292/2014.

Tovintéző: Naon Kornélia

Telefon: 06-28/561-250

Fax: 06-28/561-251

Tárgy: Rétsági hulladékudvarral kapcsolatos tájékoztatás

Rétság Város Önkormányzata

Mezőfi Zoltán
polgármester

Rétság

Rákóczi út 20.
2651

POLGÁRMESTERI HIVATAL		
2014 MÁJ 05.		
ÉRKEZTETVE		
393-2 / 2014 / 101 db mell.		
Előzár:	Utózá:	Beadó:

Tisztelt Polgármester Úr!

Tájékoztatom Önt, hogy 2014. április 09-én 393/2014/101-es számú iktatószámon kelt levelében megfogalmazott felvetése jogos.

Az üzemeltető Zöld Híd Régió Nonprofit Kft-nek tervezett tevékenységében szerepel, hogy a hulladékudvarokat megnyitja. Mindehhez azonban képzett személyzetre, megfelelő finanszírozási lehetőségekre lenne szükség.

Összességében megállapítható, hogy mindössze a Rétságon megvalósult hulladékudvar lenne üzemeltethető, a többiek esetében vagy az érintett önkormányzat együttműködésének hiánya, vagy a közel 3 éve folyó, mai napig le nem zárult hatósági engedélyeztetési eljárások miatt nem lehetséges.

Nagyban nehezíti a helyzetünket, hogy az elmúlt időszak jogalkotási lépései több százmillió forintos közvetlen veszteség felhalmozásához vezettek. Így a munkabérek és egyéb közvetlen üzemeltetési feladatok finanszírozása az elsődleges.

Ilyen háttérrel nem lenne korrekt, ha konkrét időpontot jelölnék meg az üzemeltetés megkezdésére vonatkozóan.

Kérem fentiek szíves tudomásulvételét!

Gödöllő, 2014. április 29.

Tisztelettel:

Gyenes Szilárd
projektvezető

